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Ata da décima quinta sessão ordinária da oitava legislatura
da Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão-MA.

Aos vinte cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco às 17:30 horas,
nesta cidade de Alto Alegre do Maranhão - MA, nd sede da Câmara Municipal, situada na
Rua São Lucas, s/n - Sdnto Antonio, nesta cidade, com a presenÇa dos Vereadores,
Ddvids Lopes Lima, Eliane Silva de Oliveira, Juliana dos Santos Vieira, Leocy Cutrim dos
Santos Sobrinho, Miridm Carneiro Costd, Pdtrícia Albuquerque Paiua, Ruidouglas de Al-
meida Rodrigues e Tarcísio Augusto Bezerra Paiva, sob a presidência da vereadora Juliana
dos Santos Vieira, secretdriados os trabalhos pela vereadora Eliane Silva de Oliveira, onde
veio convidada a sentar na mesa a Vice Téca Jansen. Reuniram-se em sessão ordinária
da oitava legislatura da Câmara Municipal de Alto A/egre do Maranhão-MA. a Senhora
Presidente, comunicou que se encontram na secretaria da Casa, para ordem do dia as
seguintes matérias: Reguerimento de no 69/2025 Autoria: Ruidouglas de Almeida
Rodrigues, Requerimento de no 7O/2025 Autoria: Patrícia Albuquerque Paiva, Re-
querimento de no 77/2025 Autoria: Antônia Katiane dos Santos de Sousa, Em se-
guida, a Senhora Presidente autorizou d leiturd do Projeto de Resolução no 77/2025
autoria: Patrícia Albuquerque Paiva, Continuando, a Senhara Presidente autorizou a leitura
dos requerimentos, obedecendo à ordem numérica, ao fim da qual os colocou em discus-
são, ocasião em que seus autores se pronunciaram em favor de suas proposições. Colo-
cados em votação, os mesmos foram aprovados. Continuando a Senhora Presidente colo-
cou em votação o Projeto de Lei no 74/2025 autoria: Ruidouglas de Almeida Rodrigues
que institui diretrizes para criação, disponibilização e uso de espaços públicos de ensaios
cultural comunitário no município de Alto Alegre do maranhão, e das outras previdência
que foi por todos aprovado, Continuando, a Senhora Presidente deu início ao grande ex-
pediente, franqueando a palavra aos senhores vereadores da qual fizeram uso, Vereadora
Mirian Carneiro, Leocy Cutrim dos Santos Sobrinhos, Ruidouglas de Almeida Rodrigues,
Davids Lopes Lima e Vice Prefeita Têca Jansen, nada mais a tratar, a Senhora Presidente
agradeceu a presença de todos, em especial a presenÇa da Vice prefeita Têca Jansen que
compôs a mesa a quem saudou em nome do Poder Legislativo. Em seguida a Senhora
Presidente declarou enceffada a sessão e autorizou que se lavrasse a presente ata, que
depois de lida e achdda conforme, será por todos assinada. Eu'-.. ' ' : ". .1., -'-, Secretária da Mesa Diretord lavrei esta e assinojun-
tdmente com o Presidente e todos os vereadores.


